

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

2022年2月

15

星期二

壬寅正月十五

总第 9372 期



掌上张家界 APP

今日 4 版

党政军民学，东西南北中，党是领导一切的

十个明确 彰显马克思主义中国化新飞跃述评之一

新华社记者 林晖 胡浩 丁小溪 高蕾

穿越百年历史风云，一个真理昭示未来：没有中国共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴。

《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》系统总结习近平新时代中国特色社会主义思想核心内涵，将党的领导置于“十个明确”的首位。

中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导，中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导，中国共产党是最高的政治领导力量，全党必须增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。（下转 4 版①）

刘革安在市第八届纪委二次全会上强调

强化自我革命精神推进全面从严治党 为张家界在新赶考路上考出好成绩护航

本报讯 2月14日，张家界市第八届纪委第二次全会召开。市委书记刘革安出席并讲话，他强调，要深入贯彻落实党的十九大六中全会、十九届中央纪委六次全会、省十二届纪委二次全会精神，强化自我革命精神，深入推进全面从严治党，努力打好反腐败斗争持久战攻坚战，以永远在路上的坚定执着，以担当尽责、干事创业的实际行动，为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务，加快建设世界一流旅游目的地，奋力谱写现代化建设张家界新篇章作出新贡献。市委副书记、市长王洪斌主持会议，市领导舒行钢、田华玉、欧阳斌、郭天保、王令波、李传荣、尚生龙、罗明、廖国豪、刘卫兵、祝云武等出席。

刘革安指出，习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上发表的重要

讲话为在新征程上纵深推进全面从严治党提供了遵循，全市上下要深刻领悟习近平总书记关于党的自我革命战略思想，深刻把握党的自我革命的重大意义、科学内涵、实践要求。不断强化自我革命精神，增强全面从严治党的政治自觉。深刻领悟勇于自我革命是我们党的精神特质，深刻领悟伟大自我革命引领伟大社会革命是党长期执政的宝贵经验，深刻领悟全面从严治党是自我革命的本质要求，深刻领悟以自我革命精神扛牢管党治党政治责任的重要意义，在新的起点上继续推进党的自我革命，把全面从严治党贯穿现代化建设全过程，不断把全面从严治党推向深入。

刘革安强调，过去一年，全市各级党委、纪委坚决贯彻落实党中央和中央纪委、省委和省纪委的部署，全

面从严治党纵深推进，反腐败斗争压倒性胜利全面巩固并得到发展，市县乡村集中换届风清气正，党风政风民风不断好转，政治生态持续净化，为全市经济健康运行、社会和谐稳定提供了有力保障。肯定成绩的同时，全市必须始终保持政治上的清醒，清醒认识当前我市在政治纪律和政治规矩、四风突出问题、人民群众痛恨的腐败问题等方面存在的乱象和问题，继续打好党风廉政建设和反腐败斗争持久战和攻坚战，以抓铁有痕、踏石留印的韧劲，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争，为推动全市经济社会高质量发展提供坚强政治保障。

市委常委、市纪委书记、市监委主任王令波代表市纪委监委作了题为《发扬自我革命精神涵养清廉政治生态 谱写纪检监察工作高质量发展张家界新篇章》的工作报告。会前，与会人员集中观看了市纪委监委摄制的警示教育片《背叛的代价2021》。

（本报记者 娄效 邵颖）

全国已建成869个 进口冷链食品集中监管仓

新华社北京2月14日电（记者 赵文君）记者14日从市场监管总局获悉，截至目前全国已建成869个进口冷链食品集中监管仓。集中监管仓对海港口岸放行的进口冷链食品入库统一消杀、统一检测，获得出仓证明后，方可进入市场销售。

集中监管仓对于切断潜在疫情传播渠道、提升问题冻品应急处置效率、节约处置成本等方面发挥了重要作用。市场监管总局推动进口冷链食品集中监管仓信息化管理，建立集中监管仓主体信息、进口冷链食品追溯信息电子档案，动态更新数据，开展网络巡查，及时风险预警，形成闭环。

据介绍，全国进口冷链食品追溯管理平台于2020年12月上线运行，构建国家级平台、省级平台和企业级平台共同组成的三级架构，旨在形成畜禽肉、水产品等重点进口冷链食品全链条信息化追溯。目前，一些地方市场监管部门向平台实时对接集中监管仓视频数据，实现对进口冷链食品的网络巡查、远程监管。下一步，市场监管总局将依托集中监管仓，升级打造平台，持续强化进口冷链食品安全防范。



2月14日，张家界国家森林公园天子山景区出现雪后云海奇观，初升的太阳、洁白的云层、挺拔的山峰构成一幅幅钟青浓 邓道理 摄

卧云界上听化雪

本报记者 何绍群

金，卧云界的事事事上心，给了工作队和村里强大的支持。村情明晰，工作队通过摸排、走访、开屋场会等方式方法，摸准了村情把准了脉，心里自然有底。路径正确，工作队结合卧云界实际，选定烟叶为主导产业，全村大力发展烟叶，村集体希望靠烟叶一项实现8-10万的纯收入。心齐劲足，通过党建引领，工作队做通了党员、干部、致富能手的思想工作，排除了宗派阻力，干部群众心往一处想，劲往一处使，全村干事创业的氛围愈加浓郁。

让尚征和村干部更有底气的是，卧云界的地成为紧俏资源，烟老板一听到消息，纷纷从四处赶来承包这些烟地。湖北恩施的贾正军、李军捷足先登，先交了2万元的押金，预定下200多亩烟地。永顺县一种烟大户看上碣洞山那片烟地，要求一次性签8年的经营合同。

让尚征和村干部更有底气的是，卧云界的地成为紧俏资源，烟老板一听到消息，纷纷从四处赶来承包这些烟地。湖北恩施的贾正军、李军捷足先登，先交了2万元的押金，预定下200多亩烟地。永顺县一种烟大户看上碣洞山那片烟地，要求一次性签8年的经营合同。

他不敢太松懈，怕耽搁工程进度，误了乡里建“万担乡”、村里建“千担村”的大事。卧云界不仅是乡里烟叶发展的主战场，也是市烟草公司确定的烟叶重点村，目标是打造第二个平头界（桑植县官地坪镇平头界，以烟叶闻名），年产烟2500担。记者问驻村第一书记尚征：何来如此底气？他给出了四条理由：领导重视。

新春走基层

永定检察荣获全国检察机关 文明接待室 称号

本报讯 日前，永定区人民检察院荣获第十届全国检察机关“文明接待室”称号，全市仅1家获此殊荣。

近年来，永定区人民检察院坚持以人民为中心，升级改造12309检察服务中心，严格落实群众信访件件有回复制度，构建检察长定期接访、律师驻点代理信访申诉、聘请心理咨询师参与信访调解、院领导办案化解、公开听证等多元化信访维稳体系，不断增强化解社会矛盾纠纷的能力，不断提升涉法涉诉信访事项办理群众满意度。

（本报记者 段晓辉 通讯员 周婧）

UPARTY 我们的演唱会

地址：永定区灯火昌盛5F TEL：0744-8246888

【今晚不回家 跟我去U葩】

张家界U PARTY派对KTV

地址：永定区灯火昌盛5F TEL：0744-8246888

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天多云，最高气温10℃，最低气温4℃

天气预报

张家界U PARTY派对KTV

地址：永定区灯火昌盛5F TEL：0744-8246